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 اعمال روي پيشامدها

 رخ دهند. Bيا  Aحداقل يكي از دو پيشامد اجتماع دو پيشامد :  -1

                          A B x S | x A x B=     

    

 

 با هم رخ دهند.  Bو  Aپيشامدهاي  اشتراك دو پيشامد :  -2

                                                               A B x S | x A x B=     

    

 

3-    : رخ دهد   Aرخ دهد يعني پيشامد    Aفقط پيشامد  تفاضل دو پيشامد 

 رخ ندهد. Bولي پيشامد 

                                                               A B x S | x A x B− =     
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 رخ ندهد. Aپيشامد  متمم يك پيشامد :  -4

                                                                                A x S | x A =   

    

Aنكته :   A S Aو      = A =    
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